

Герои не умирают...



Мемориальная доска на стенах Еланской школы – в память о Юрии Геннадьевиче Позднякове. Двадцать седьмого октября 2023 года при выполнении служебного долга погиб в ходе специальной военной операции на территории Украины. Награжден посмертно орденом Мужества. Юрий Геннадьевич служил заместителем командира десантно-штурмового батальона войсковой части

74268. «Читая биографию, я был удивлен. Юрий Геннадьевич не проходил срочной службы. По состоянию здоровья не попал в армию. Но вызвался добровольцем, заключил контракт. Отдал Родине священный долг. Ценой своей жизни. Мы всегда будем помнить о нем...» – сказал на митинге глава округа А.В. Шарнин. Выступавшие говорили о том, какой по характеру был

герой – добный, отзывчивый, трудолюбивый. Любил свою жену, сына, дочку. Работал на заводе. Родился в Елань в многодетной семье, где был старшим сыном, опорой... Для жены и своих детей он стал самым лучшим, самым настоящим.

Боевые товарищи запомнили его веселым и жизнерадостным. Он любил повторять:

«Короткая, но яркая биография. Отдал жизнь за мир, за нас... За страну!» – на прошлой неделе эти строки звучали трижды в разных уголках Новокузнецкого округа. Открывали памятные доски на школах, где учились герои СВО.

«Когда мы едины, мы непобедимы». Надежный, верный, честный – это все о нем. Сестра героя призналась, что он всегда был для семьи героем. Никто не сомневался, что он придет напомощь. Пришел на помощь он и своей стране. Теперь он живет в нашей памяти... «На земле новый день начинает-

ся...» – пел юный артист из Елань Арсений Торопыгин. День без Юрия Позднякова. Молодого, полного сил, настоящего Человека и Героя.

«Герой не умирает, ему вторая жизнь дана...» – митинг на открытии второй мемориальной доски на стене Атамановской школы начался в полной тишине, нарушаемой только строками стихотворения. Дети читали стихи, вспоминая своего героя, которого не забудут долгие годы. Сменяются поколения, а Иван Алексеевич Моор останется в памяти молодым, сильным и отважным. «Время выбрало нас... – строки стихотворения повторил и глава Новокузнецкого округа А.В. Шарнин. – Иван выбрал время. Защищать Родину. Вечная благодарность ему за отвагу, за мужество. Замечательный человек с краткой биографией. Родился в марте 1992 года, закончил школу в 2007 году.



Проходил срочную службу в Уссурийске. С первых дней мобилизации – в зоне СВО. Погиб наш земляк 14 января 2023 года. Будем помнить. Вечная благодарность герою». Его учителя помнят Ивана жизнерадостным, отзывчивым, приветливым и готовым всегда прийти на помощь. Семья потеряла опору, сильного и надежного мужчину.

Уходят лучшие. Полные сил, надежд. Уходят в вечность. Огромная потеря для земной жизни, в которой они сделали бы многое замечательного и важного. Нет незаменимых людей – эта фраза все меньше сегодня становится оправданной. Потери России невосполнимы и трагичны. Для семьи, для близких, для знакомых Юрий Геннадьевич Поздняков и Иван Алексеевич Моор навсегда останутся в сердцах. Мы же продлим память об их подвиге, об их жертве во имя мира и свободы на многие десятки лет.

Е. БЕЛОКУРОВА.